



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту смерти школьника на уроке физкультуры

Днем 29 января 2016 года в правоохранительные органы города Серова Свердловской области поступило сообщение о том, что в коррекционной школе №2 на уроке физической культуры во время разминки почувствовал себя плохо 14-летний школьник, который потерял сознание и скончался через непродолжительное время на месте происшествия, несмотря на попытку сотрудников «Скорой медицинской помощи» провести комплекс неотложных реанимационных мероприятий.

В целях наиболее тщательного установления всех обстоятельств случившегося следственным путём по данному факту следовальными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие недлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В рамках возбуждённого уголовного дела следователем СК России проводится комплекс необходимых следственных действий. Допрашиваются свидетели, в том числе, одноклассники и родственники подростка, допрашиваются сотрудники образовательного учреждения. Тело умершего мальчика направлено для проведения судебной медицинской экспертизы в целях установления точной причины смерти. Анализируется интересующая следствие медицинская документация. Следственным путем выясняется, были ли основания допускать ребенка до уроков физкультуры, проводилось ли ранее обследование состояния здоровья мальчика и насколько часто были такие проверки. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1010568>